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1- modulation d’amplitude : i
a)signal modulant S(t) +Uo b) La porteuse p(t) w

s(t) + U, p(t) w \”” 6+2

P.. " “““l TS T,=5+2=10ms = f, = 100Hz
\/\ TA I e - 16Tp = 10ms = Tp = 0 625ms
‘ 7 Hll|l|'lHH|'|HHHIHHHHIHHH l . Fy = 1600Hz Fp > fs

bonne qualité de modulation

T
= temps m<1 : bonne modulation m=1 : modulation critique

S(t) = Snlcos(znr fs: t) P(t) = P"ICOS(ZH, FP' t) | M , LY w
£ : basse fréquence BF fp : Haute fréquence HF o I
- = 1 'am H -

Uo : composante continue —) permet d’obtenir une bonne modulation
Le multiplieur (X) C)signal modulée us(t)
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Ug(t) = KU,(t) U4(D) Permet de sélection le [} . |a diode | Le détecteur le filtre passe- haut :

=m — - = = T e signale modulé Elimine la partie d’enveloppe élimine lafl élimine la composante
K : coeffi du multiplicateur (V) [UI=[K][U][U]=[K]=[U] 1 1 e’ sl dace iy it

2-Expression de la tension moduléeU¢ (1) : Fp=3-= ondution d unc bonne detection
Us(t) = K(Ug + S(1)),P(t) = k[Ug + Spcos(2m, f t)|Prcos(2mF pt) I’enveloppe
T, <t<Ts =T, <KRC<T
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Ug(t) = KP,,U, [1 -+ —cos(anst)] cos(2mFpt)

on pose| A = KP,,U, m = 3= | mle taux de modulation e FpC BE

Ug -
donc : Ug(t) = A[1 + mcos(2mf t)]cos(2mF pt) W M

L'amplitude de la tension modulée U,.(t) = A[l +m, cos(21t, f. t)]

S - -

T 1. | Ui = ACL 55T 7 J—— ] -~ 5- spectre de fréquences du signal modulé :
— — m=_——— _ UpmaxtUmin Us(t) = Almcos(2m, f,, t) + 1]cos(2m, Fp, t)
soR(Zm, Lot} =—1: | Uinay = A(1—10) Umax + Unmin | A= 2 U,(t) = Amcos(2m, Fp, t)cos(2m, f,,t) + Acos(2m,Fp, t)
3-Conditions d’'une bonne modulation : cos(a), cos(b) = %cos(a +b)+ %cos(a +b)

| m<1l — Sm<Uo | Fp > f¢ Auminimum Fp = 10f¢

Am Am
Ug(t) = TCOS(Z‘H(FP + fs)t) + Acos(2m, Fp, t) + TCOS(ZH(FP — fs)t)




